



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO N° 01/2016

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 01, de 29 de abril de 2016, Concurso Público de Provas para provimento dos cargos contidos no item 1.2 deste Edital, e formação de cadastro de reserva, publicado no B.O.M. de nº 716, de 01 de maio de 2016, capítulo 2, item 2.3 – letra b:

ONDE SE LÊ:

- b) Ter idade mínima de 18 (dezoito) anos completos até a data de encerramento das inscrições;

LEIA-SE:

- b) Ter idade mínima de 18 (dezoito) anos completos até o ato da posse;

Comissão Organizadora de Concursos Públicos e Processos Seletivos